Sifra udenca:
A tanulo kébdszama:

Drzavni izpitni center

N 2 3 1 4 0 9 3 1 M

NACIONALNO PREVERJANJE ZNANJA
v 9. razredu v prilagojenem izobrazevalnem programu z nizjim izobrazbenim standardom

ORSZAGOS TUDASFELMERES
az alacsonyabb kévetelményszintii alkalmazott képzési program 9. osztalyaban

Ponedeljek, 8. maj 2023 / 60 minut
2023. majus 8., hétfo / 60 perc

Dovoljeni pripomocki: Ucenec prinese modro/Crno nalivno pero ali
moder/¢rn kemicni svincnik, svincnik, radirko, Siléek, ravnilo, geotrikotnik in Sestilo.
Engedélyezett segédeszk6zbk: a tanuld altal hozott kék vagy fekete t6lt6toll vagy golyostoll, ceruza, radir,
ceruzahegyez6, vonalzd, haromszbgvonalzd és kérzé.

Navodila uéencu so na naslednji strani.
A tanuldnak sz0616 utmutato a kovetkezd oldalon olvashato.

Preizkus ima 32 strani, od tega 4 prazne.
A felmér6lap terjedelme 32 oldal, ebbdl 4 (ires.

© Drzavni izpitni center
Vse pravice pridrZane.
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NAVODILA UCENCU

Natancno preberi ta navodila.

Prilepi kodo oziroma vpisi svojo Sifro v okviréek desno zgoraj na prvi strani.

Pri vsaki nalogi svoj odgovor napisi v predvideni prostor znotraj okvirja.

Pisi &itljivo. Ce se zmoti§, napaéni odgovor preértaj in pravilnega napisi na novo.

Svinénik uporabljaj samo za risanje oziroma nacrtovanje.

Neitljivi zapisi in nejasni popravki se ovrednotijo z ni¢ tockami.

Ceprav zna$ marsikaj resiti na pamet, zapisuj celotne radune. Pri re$evanju mora biti jasno predstavljena pot do
rezultata z vmesnimi racuni in sklepi.

Ce se ti zdi naloga pretezka, se ne zadrzuj predolgo pri njej, temveé zacni redevati naslednjo.
K nere3eni nalogi se vri pozneje. Na koncu svoje odgovore ponovno preveri.

Zaupaj vase in v svoje zmoznosti. Zelimo ti veliko uspeha.

UTMUTATO A TANULONAK

Figyelmesen olvasd el ezt az dtmutatot!

Kodszamodat ragaszd vagy ird be az elsé oldal jobb felsé sarkaban levé keretbe!
Az egyes feladatoknal a valaszt az erre a célra kijeldlt helyre ird, a kereten beliilre!
Olvashatdan irjal! Ha tévedtél, valaszodat huzd at, majd ird le a helyeset!

A ceruzat kizarolag rajzolashoz, illetve szerkesztéshez hasznéld!

Az olvashatatlan és érthetetlen javitasokat nulla ponttal értékeljiik.

Ha fejben meg is tudnal tbb mindent oldani, akkor is jegyezd le a teljes szamitasokat! A megoldasi eljaras soran
vilagosan és korrekt modon mutasd be az eredményhez vezet6 utat, a kbztes szamitasokkal és kévetkeztetésekkel
egyitt!

Ha az adott feladat nehéznek tiinik, ne id6zzél nala sokaig, inkabb fogj a kbvetkez6 megoldasaba!

A megoldatlan feladathoz késébb térj vissza! A végén még egyszer ellendrizd a megoldasaidat!

Bizzal 6nmagadban és képességeidben! Sok sikert kivanunk!
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Prazna stran
Ures oldal
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1. Stevili primerjaj po velikosti in vstavi znak <, > ali =.

N 2 3 1 4 0 9 3 1 M 0 4

a) 5705 7705
b) 99999 10000
c) 340053 340035

(3 tocke)
2. Napisi s Stevilkami.
a) pet tisoc€ tristo dvainosemdeset
b) ena Sestina
c) osemindvajset celih sedem stotin
(3 tocke)
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1. Hasonlitsd 0ssze nagysag szerint a szamokat, és ird be a <, > vagy =

jelet!

a) 5705 7705

b) 99999 10000
c) 340053 340035

(3 pont)
2. ird fel szamokkal!
a) Otezer-haromszaznyolcvankett
b) egy hatod
c) huszonnyolc egész hét szazad
(3 pont)
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3. 'V preglednice vpiSi ustrezen Cas glede na del dneva in Ze zapisano uro.

a) Ura zjutraj / dopoldne 8.00
Ura popoldne / zveCer

b) Ura zjutraj / dopoldne
Ura popoldne / zvecer 17.30

c) Ura zjutraj / dopoldne 11.20
Ura popoldne / zvecCer

(3 tocke)
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A tablazatokba ird be a megfelel6 id6t a napszaknak és a mar megadott
oranak megfeleléen!

a) | Az ora reggel / déleltt 8.00
Az 6ra délutan / este
b) Az éra reggel / délelétt
Az o6ra délutan / este 17.30
c) Az 6ra reggel / délelétt 11.20

Az 6ra délutan / este

(3 pont)
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4. Na prikazu je predstavljeno, katero je najljubSe sadje 72 uCencev.

jabolka
A banane

ananas
/_

jagode

S prikaza razberi tri pravilne trditve in obkrozi ¢rko pred njimi.

NajveC€ u€encev ima najraje jabolka.

w

Najmanj u€encev je izbralo banane.

@)

Ananas je izbralo manj ucencev kot jabolka.

O

Jabolka in ananas skupaj ima najraje polovica ucencev.

Ananas ima najraje 1 ucencev.

4

m

F Jagode ima najraje 50 % ucencev.

(3 tocke)
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4. A diagram azt szemlélteti, hogy 72 tanulonak melyik a kedvenc
gyumolcse.

alma
banan

ananasz

eper

Olvass le harom igaz allitast a diagrambdl, és karikazd be a betUjellket!

A legtobb tanuldé az almat szereti a legjobban.

w

A banant valasztotta a legkevesebb tanulo.

@)

Az ananaszt kevesebb tanuld valaszotta, mint az almat.

O

Az almat és az ananaszt egyutt a tanuldk fele szereti a legjobban.

m

Az ananaszt a tanulok %-e szereti a legjobban.

F Az epret a tanulok 50% -a szereti a legjobban.

(3 pont)
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5. Oglej si narisani stirikotnik ABCD in odgovori na vprasanja.

D ¢ C
o yl—

a) Kateri dve stranici sta vzporedni?

Odgovor:

b) Poimenuj vrsto kota «.

Odgovor:

c) Kateri kot je topi?

Odgovor:

(3 tocke)
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Vedd szemugyre az ABCD négyszoget, és valaszolj a kérdésekre!

N2 3 1 4 0 9 3 1 M1 1

D c C
bo) yl—

a) Melyik két oldal parhuzamos?

Valasz:

b) Nevezd meg az o szdg fajtajat!

Valasz:

c) Melyik sz6g tompa?

Valasz:

(3 pont)
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6. a) lzraunaj razliko Stevil 63 in 25.

ReSevanje:

b) IzraCunaj koli¢nik Stevil 100 in 5.

ReSevanje:

(4 tocke)

7. a) Koliko pic je na sliki? Odgovor zapisi s celim Stevilom in ulomkom.

Odgovor:

b) Ulomek % zapisi kot celi del in ulomek man;jsi od 1.

9_
5

(2 tocki)

L _
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6. a) Szamitsd ki a 63 és 25 szam kulonbségét!

[ U EARIEAAm

N2 3 1 4 0 9 3 1 M1 3

Megoldasi eljaras:

b) Szamitsd ki a 100 és 5 szam hanyadosat!

Megoldasi eljaras:

(4 pont)

7. a) Hany pizza van a képen? A valaszt egész rész és tortrész alakban
add meg (vegyes szamként)!

Valasz:

b) A % tortet ird fel egész rész és 1-nél kisebb tort alakban!

o1

(2 pont)



[ .. DA ]

N 2 3 1 4 0 9 3 1 M1 4

8. lzraCuna.

a) 342+1056 =

b) 8567

c) 811:5=

d) 7452-4329 =

(4 tocke)
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Szamitsd kil

a) 342+1056 =

b) 8567

c) 811:5=

d) 7452-4329 =

(4 pont)
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9. lzraCuna.

a) 8,39+6,9=

b) 8,39-6,9 =

o
-
SIEN
|
w[N
I

(4 tocke)
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Szamitsd kil

a) 8,39+6,9=

b) 8,39-6,9 =

o
-
SIEN
|
w[N
I

(4 pont)
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10. Odgovori na vprasanii.

a) Koliko dag manjka do 1 kg, ¢e imam 45 dag?

Odgovor:

b) Koliko min manjka do 4.00 ure, Ce je ura 3.45?

Odgovor:

(2 tocki)

11. Na Zelezniski postaji je Cakalo 383 potnikov. S prvim vlakom se je
odpeljalo 185 potnikov, preostali potniki so se odpeljali z drugim vliakom.
Koliko potnikov se je odpeljalo z drugim vlakom?

ReSevanje:

Odgovor:

(2 tocki)

L _
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10. Valaszolj a kérdésekre!

a) Hany dag hianyzik az 1 kg-ig, ha 45 dag-om van?

Valasz:

b) Hany min hianyzik 4.00-ig, ha most 3.45 az éra?

Valasz:

(2 pont)

11. A vasutallomason 383 utas varakozott. Az els6 vonattal 185 utas utazott

el, a tobbiek a masodik vonattal utaztak el. Hany utas utazott el a masodik
vonattal?

Megoldasi eljaras:

Valasz:

(2 pont)

L |
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12. Preglednica prikazuje, kje so u€enci preziveli pocitnice. Odgovori na

vprasaniji.
MORJE GORE | TOPLICE

Miha X

Tilen X X
Katja X X X
Tinkara X X

Maja X

Janko X X
Lovro X X
Pija X
Peter X

Moijca X

Ziga X X

a) Koliko u€encev je pocitnice prezivelo na morju?

Odgovor:

b) Kdo od ucencev je bil na pocitnicah na morju in v gorah, ne pa tudi v
toplicah?

Odgovor:

(2 tocki)

L _
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12. A tablazatbdl kiolvashato, hogy hol toltotték a tanuldk a szunidét. Valaszol
a kérdésekre!

[ L

N2 3 1 4 0 9 3 1 M 2 1

TENGER HEGYEK | TERMALFURDO

Miha X

Tilen X X
Katja X X X
Tinkara X X

Maja X

Janko X X
Lovro X X
Pija X
Peter X

Moijca X

Ziga X X

a) Hany tanuld toltotte a szunidét a tengeren?

Valasz:

b) Melyik tanulo toltdtte a szUnidét a tengeren is és a hegyekben is, de
termalfirdében nem?

Valasz:

(2 pont)
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13. lzraCunaj Stevilski izraz. UposStevaj vrstni red raCunskih operacij.

N 2 3 1 4 0 9 3 1 M 2 2

625+17-8+(25-9)-2=

(3 tocke)
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13. Szamitsd ki a szamkifejezés értékét! Ugyelj a miveleti jelek sorrendjére!

[ U EAMDIEAAm

N2 3 1 4 0 9 3 1 M 2 3

625+17-8+(25-9)-2=

(3 pont)
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14. Na prikazu je s stolpci predstavljena viSina u¢encev.

N 2 3 1 4 0 9 3 1 M 2 4

175

170

165
Legenda:

m decki
Odeklice

160

Visinav cm

155

150
Janez Mojca Ivan Sara Maja Jernej

Imena uéencev

|zraCunaj povprecno visSino decCkov.

ResSevanje:

Odgovor: Povprec¢na visina de¢kov je cm.

(3 tocke)

L _
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14. Az oszlopdiagram a tanulok magassagat szemlélteti.

175

170

-
(o))
(&)

Jelmagyarazat:

m fiok

O lanyok

-
(&)
(&)

Magassag cm-ben
—
(o)
o

150
Janez Mojca Ivan Sara Maja Jernegj

A tanuldk neve

Szamitsd ki a fiuk magassaganak atlagat!

Megoldasi eljaras:

Valasz: A fiuk magassaganak atlaga cm.

(3 pont)
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15. Na zemljiSCu bi radi uredili 7 vrtov kvadratne oblike s stranico 8 m.
Kolik&no povrsino zemiljis¢a bodo zasedli vrtovi? Pomaga;j si z obrazcem
zaizraCun p=a-a.

Resevanje:

Odgovor:

(4 tocke)



[ UMDV v e |

N2 3 1 4 0 9 3 1 M 2 7

15. A foldterlleten 7 kertet szeretnének kialakitani, amelyek mindegyike 8 m
oldalhosszusagu négyzet. A foldterilet mekkora felszinét fogjak ezek a
kertek elfoglalni? Segitségll hasznald a p =a-a képletet!

Megoldasi eljaras:

Valasz:

(4 pont)

OBRNI LIST.
LAPOZZ!

L |
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1
3

uCencev pa igra odbojko. Drugi u€enci so gledalci. Kolik§no Stevilo

16. Na igriS€u je 120 u€encev. Od tega jih 42 igra nogomet, — preostalih

ucenceyv igra odbojko in koliko je gledalcev?

ReSevanje:

Odgovora zapisi v preglednico.

STEVILO UCENCEV
Odbojka
Nogomet |42
Gledalci

(5 tock)

Skupno stevilo to¢k: 50

L _
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16. A jatszotéren 120 tanuld van. Ezek kozul 42-en fociznak, a tobbiek

roplabdazik. A tobbi tanulé nézd. Hany tanulo jatszik roplabdat és hanyan

nézok?

N2 3 1 4 0 9 3 1 M 2 9

Megoldasi eljaras:

A valaszokat ird a tablazatba:

TANULOK SZAMA
Roplabda
Foci 42
Néz6k

Osszpontszam: 50

L

29/32 I
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Prazna stran
Ures oldal
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Prazna stran
Ures oldal
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Prazna stran
Ures oldal
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